

【明報專訊】中國駐溫哥華總領事館昨日舉行春節招待會，向僑界拜年，本地共有800多位僑界人士、留學生以及三級政府代表出席，場面熱鬧。總領事李元明在致辭時特別恭祝與會嘉賓以及全體華僑有一個美好的猴年，並期望中加友誼更上一層樓，締造更緊密的關係。

李元明表示，2003年雖然經歷了非典型肺炎的衝擊，中國的經濟仍然取得了巨大成就，中國的國際地位和影響力亦不斷提高，期間並且發射「神州五號」太空飛船，圓滿達成任務，達成了中國人上太空的夢想，成績得

三級政要到賀 800賓客盈門 中領館新春盛宴慶猴年

來並不容易，除了祖國人民的共同努力，海外華僑、留學生以及關心、支持中國發展的人士亦有很大的貢獻，他對此表示衷心感謝。

包括聯邦國會議員梁陳明任、卑詩省議員黃耀華、溫市議員雷建華亦代表三級政府向僑界祝賀新年快樂、萬

事如意。

梁陳明任表示，總理馬寶樂（Paul Martin）於去年12月11日、上任之前一天接見的外國元首就是中國總理溫家寶，馬寶樂表示很驕傲能與溫家寶會晤，並且期望在2004年與中國有更多的交

流和合作，進一步加強中加友誼。

昨日的春節招待會賓主盡歡，現場近千人除觀賞舞龍舞獅表演外，還可欣賞到來自中國的多位藝術家與本地的音樂家、舞蹈團等表演精彩節目。

此外，加拿大多元文化交流基金會表演的有中國戲曲

李元明(左4)與嘉賓向僑界祝酒，祝大家猴年一切順利。(王介中攝)

中僑群星夜容祖兒古巨基獻唱

【明報專訊】一年一度的「中僑慈善群星夜」籌款晚會將於3月6日假通用體育館（GM Place）盛大舉行，主辦單位中僑互助會希望該個全北美最大型的綜合表演晚會，可成功籌得40萬元善款，造福廣大民眾。香港著名歌星容祖兒和古巨基今年將擔任表演嘉賓，為大溫觀眾獻唱多首精彩名曲。

中僑主席胡以鈞昨日表示，過去30年中僑乘

持着協助新移民盡快融入本地社會的宗旨，提供多項服務和活動，去年更獲國際獨立評審機構的優質服務評價，成為全加拿大首個獲此殊榮的華人機構。

他希望今年社區人士能繼續鼎力支持「中僑慈善群星夜」，所得款項將用於耆英、青少年和家庭輔導等服務上。

「2004年中僑籌款晚會」主席關兆康說，香

港電視廣播有限公司（TVB）協助製作該晚會已踏入第8載，今次將安排超過60名台前幕後工作人員擔任製作。當晚節目由著名司儀沈殿霞主持，多位紅歌星容祖兒、古巨基、方力申及活力歌唱組合Boy'z等戮力演出，為可容納達1.3萬名觀眾的通用體育館內，帶來一個極盡視聽之娛的晚上。

晚會於3月6日晚上8時盛大舉行，分晚宴和

綜合晚會兩部分。晚宴餐券分1000元、500元、380元及250元，餐券扣除首120元後，餘額可作退稅之用。

綜合晚會票價則分VIP130元、88元、66元及33元，於2月22日前購票或團體訂購均可獲特價優待。

中僑同時亦推出每張2元的周年慈善獎券，買5張可獲送一張，獎品包括價值超過3萬元的

- 本那比多元文化協會主辦之「公民入籍班」定於1月29日至2月26日（逢星期四）下午12時30分至2時30分，假本那比Jubilee街6768號本那比鄰舍中心舉行。內容包括協助參加者學習有關加拿大歷史、文化地理、政制的資料，適合為準備入籍人士參加。查詢及報名可電(604) 431-4131內線29 Stella或留言。

- 中信中心**定於1月30日舉行「BC省教育制度一專上、大學申請面面觀」講座，由方高惠玲講解大專院校申請辦法，以及小學至中學的學制。歡迎參加，查詢：604-877-8606。

- 士達孔拿就業處與士達孔拿社區中心合辦**花藝設計及經營入門講座。內容包括：如何成為花店店主及職業插花設計培訓。講座於2月3日上午10時至12時假士達孔拿社區中心奇化街601號舉行，費用全免，查詢：604-689-7594。

- 溫哥華教育局沙龍攝影學會**舉辦「彩色世界」國語攝影講座，由該會前任會長胡吳江帆主講，主題是如何利用照相機和菲林，去捕捉這個色彩繽紛世界的景物。胡氏更會以深入淺出的手法，並以幻燈片和照片輔助講解。

對攝影有興趣的會員及會友，實在不能錯過這難得的學習、交流機會。講座舉辦日期、時間為2月6日，星期五，晚上7時正。地點是溫哥華渥列治中心公眾圖書館會議室。查詢可電604-689-8191。

- 中僑互助會**定於2月7日（星期六）上午10時到12時，主辦「住宅租務條例新動向」國、粵語講座。講座假片打西街28號社會服務中心禮和堂舉行。

講座內容包括新修訂的租務法介紹；租客與房東的權利和義務；如何訂立租約；增加租金的限制；發生租務糾紛應該如何處理等。

講座由卑詩省住宅租務處職員林晨光主講，費用全免。報名可電：604-684-1628。

- 溫哥華培正同學會**定於2月8日星期日晚上，在列治文富大海鮮酒家舉行會員周年大會，選舉下屆理事暨春節聯歡餐舞會。當日下午四時開始聯誼，自由座談，五時舉行會務報告及選舉下屆理事，六時敘餐。餐後隨即舉行舞會，歡迎各校友攜眷參加，費用每位30元(12歲以下25元)。查詢可電林玉晶 604-438-8973 或

胡以鈞(中)呼籲公眾踴躍支持中僑群星籌款晚會，造福社群。

【明報專訊】慕迪港頌恩堂中文學校招收下學期新生，該校幼稚園至小學採小組形式粵語上課，課程間設周會舉行德育及中國文化活動，小學加授半小時

中文學校招生

國語興趣課，現更增辦「國語省試預備班」幫助同學進修中文。

下學期2月7日10時開課，查詢可往2622 St. John's Street, Port Moody, B.C.

海底世界

溫哥華水族館（Vancouver Aquarium）和卑詩水底委員會（Underwater Council of BC）昨日邀請加拿大歷史潛水協會的潛水員進行示範表演，慶祝今、明兩天的潛水員周末（Diver's Weekend）活動。圖為穿著1950年代潛水裝備的潛水員克勞福德（Bob Crawford）在溫哥華水族館海洋世界與參觀的小朋友打招呼，作近距離接觸。（梁智康攝）

蘭里多元文化節慶春釐

【明報專訊】中國農曆新年即將到來，蘭里家庭服務中心在大年初二特別為此舉辦一個多元文化節及農曆新年活動，新舊移民均歡迎參加。

蘭里家庭服務中心定於1月23日（星期五）上午10時到下午1時30分，假蘭里市德格斯中心大堂（德格斯社區小學旁）舉辦多元文化節日慶祝農曆新年，更歡迎大家穿著富民族色彩服裝參加，為中國農曆新年增添熱鬧。

文化節及慶祝農曆新年活動包括中國舞獅、各種民族歌唱表演、精采的民族舞蹈表演包括墨西哥扭扭舞、美國土風舞、日式華爾茲、探戈，當然更少不了具有中國傳統的大極拳和太極劍的表演，以及中國民族舞蹈。現場還準備有獎燈謎活動，以及各種多元文化美食等。

蘭里家庭服務中心移民及多元文化服務計劃主任羅樹勳表示，這次的慶祝活動不單是為了華人慶祝農曆新年，更是蘭里市最大型的多元文化活動，去年參加者達到200多人，蘭里市市長及政要都在邀請之列。

參加此次活動不需任何費用，是以pot-luck的形式舉行，由參加者每人自備一道菜餚，活動中的飲料和獎品均由舉辦單位免費提供，歡迎大家共同參與。有意報名可電蘭里家庭服務中心(Lan-